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РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

Министерство на здравеопазването 

 

ПРОТОКОЛ-РЕШЕНИЯ 

от второ редовно заседание 

на Националния съвет по наркотични вещества 

27.05.2025 г. 

 

 

По първа точка от дневния ред: Възлагане на Експертния съвет 

(ЕС) по чл.14 от Закона за контрол върху наркотичните вещества и 

прекурсорите (ЗКНВП) за становище относно веществото  

lisdexamfetamine. 

НСНВ прие предложението да възложи на ЕС по чл. 14 от ЗКНВП да 

даде становище относно регулаторния статус на веществото 

lisdexamfetamine и дали то да бъде включено в списъците с контролирани 

вещества в България. 

По втора точка от дневния ред: Разглеждане на писмо от 

председателя на румънската Национална агенция за политики и 

координация в областта на наркотиците и зависимостите. 

НСНВ прие да се изготви отговор на румънската Национална 

агенция за политики и координация в областта на наркотиците и 

зависимостите с изразена готовност за установяване на контакти и 

сътрудничество с оглед сериозните рискове и предизвикателства, 

произтичащи от разпространението и употребата на наркотични вещества 

в регионален и международен план. 
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По трета точка от дневния ред: Разглеждане на Постановление 

№ 23 на Министерския съвет и евентуалното му включване към 

Наредбата за реда за класифициране на растенията и веществата като 

наркотични. 

НСНВ прие предложението да се създаде работна група за 

допълнителен анализ за необходимостта от промени в ЗКНВП. 

НСНВ прие предложението анализа да се разгледа на заседание на 

НСНВ.  

По точка четири от дневния ред: Разни 

По точка 4.1. Информация относно Националната стратегия за 

борба с наркотиците (2025 – 2029), План за дейности и Финансов план 

за изпълнението на дейностите. 

НСНВ прие за информация на какъв етап е подготовката и 

приемането на Националната стратегия за борба с наркотиците (2025 – 

2029 г.), План за дейности и Финансов план за изпълнението на 

дейностите.  

По точка 4.2. Информация за ПМС № 49 от 08 май 2025 г. за 

допълнение на Наредбата за реда за класифициране на растенията и 

веществата като наркотични – обнародвано в ДВ бр. 39 от 13 май 2025г. 

НСНВ прие за информация сроковете, в които е изготвено и прието 

ПМС № 49 от 08 май 2025 г. за допълнение на Наредбата за реда за 

класифициране на растенията и веществата като наркотични – обнародвано 

в ДВ бр. 39 от 13 май 2025г. 

По точка 4.3. Предприети мерки от Министерство на правосъдието 

за изготвяне на нормативни промени, свързани с улесняване работата 

на вещите лица, когато са назначени за експерти по наказателни 

производства. 

НСНВ прие за информация какви са предприетите мерки от 

Министерство на правосъдието за изготвяне на нормативни промени, 
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свързани с улесняване работата на вещите лица, когато са назначени за 

експерти по наказателни производства. 

По точка 4.4. Предоставяне на информация относно ЗИД на 

ЗКНВП. 

НСНВ прие информацията да бъде предоставена на следващо 

заседание на Съвета. 

По точка 4.5. Промяна в Закона за контрол върху наркотичните 

вещества и прекурсорите относно контрола на наркотичните вещества 

и прекурсорите, касаеща транснационалното лечение на 

военнослужещи преминаващи и пребиваващи в страната от страни от 

ЕС и НАТО. 

НСНВ прие точката да бъде внесена за разглеждане на следващо 

заседание на Съвета. 

 

 

СЕКРЕТАР НА НСНВ    ПРЕДСЕДАТЕЛ  НА НСНВ 

    


